
４年生 算数プリント①

大きい数のしくみ①
～日本の人口～



北海道 ５３３９５３９人

大阪府 ８８５６４４４人

東京都 １３６３７３４６人

上の人口を書いて、読んでみよう。

人口は何人かな？

千 百 十 一 千 百 十 一

万

北海道

大阪府

東京都

答えは次の
ページ！



人口を読んでみよう。

北海道 「五百三十三万九千五百三十九人」

大阪府 「八百八十五万六千四百四十四人」

東京都 「千三百六十三万七千三百四十六人」

千 百 十 一 千 百 十 一

万

北海道 ５ ３ ３ ９ ５ ３ ９
大阪府 ８ ８ ５ ６ ４ ４ ４
東京都 １ ３ ６ ３ ７ ３ ４ ６



日本の人口は何人ですか。も

日本の人口
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１ ２ ７ ７ ０ ７ ２ ５ ９

千万を１０こ集め
た数は１億です。

千万の位の左の位は何といえばよいでしょうか。

答えは次の
ページ！



千万の位の左の位を一億の位
（いちおくのくらい）といいます。
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１ ２ ７ ７ ０ ７ ２ ５ ９

日本の人口は、
「一億二千七百七十万七千二百五十九人」です。

１ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

１ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

１０００万

１億
１０倍

ま
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７ ３ ８ ３ ０ ０ ９ ０ ０ ０

世界の人口は何人ですか。も

世界の人口

７３８３００９０００人

１ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

１ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

１ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

１ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０

１億

１０億

１００億

１０００億
１０倍

１０倍

１０倍

世界の人口を読んでみよう。

１０倍されるごとに
位が一つ上がっているね！

答えは次の
ページ！



世界の人口は、「七十三億八千三百万九千人」です。

声に出して
読もう！！

一億の１０倍を十億といい、
１０００００００００と書きます。

また、十億の１０倍を百億、百億の１０倍
を千億といいます。
億になっても、万のときと同じように、
一、十、百、千となっている。

ま


